



点赞长春动植物公园,点赞长春 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

## “长春真是嘎嘎好！”

宁夏小伙畅玩长春  
滑冰、烧烤、麻辣烫,体验西游项目  
乘坐有轨文旅电车  
尽情玩、尽情嗨!

连日来,吉林省“冰雪热”带来的旅游客流和热度持续高涨,越来越多的外地游客吃在吉林、玩在吉林、乐在吉林!1月9日晚,在长春动植物公园,来自宁夏的小伙冯正和朋友畅游其中,他们一会儿看看园内各种可爱的小动物,一会儿在绚烂夺目的万葵花海拍视频,脸上的笑容就一直没停过。

“公园的夜游项目好玩吗?”城市晚报全媒体记者问道。“挺好玩的,在这里我第一次见到企鹅,一会儿我还要去沉浸式体验西游项目。”冯正回答。“这两天玩在长春都什么感受?”“长春真是嘎嘎好,东北人嘎嘎热情,完了,我说话现在都已经被带成东北味儿了!”冯正笑着说。紧接着冯正便和记者分享了在长春的快乐经历和计划。



冯正拍摄的54路电车



在南湖公园畅玩



冯正晒出的烧烤照片

### 第一天晚上

#### “到长春后高低先整顿特色烧烤”

冯正和朋友是1月8日晚上从银川坐飞机到达长春的。“现在整个东北旅游都挺火,但我将首站选在了长春,我感觉无论是从吃到玩,还是滑冰、滑雪项目,还有本地文化上讲,长春的选择更多样一些,更适合自己的。”冯正说。

冯正一到长春,便先来了顿东北特色烧烤。“早就听说东北烧烤有名,既然

来了必须先吃一顿啊!”冯正说,第一顿可没少点,牛肉串、筋皮子、腊肠、干巴肉,还有烤韭菜、皮蛋豆腐、鸡汤豆腐串,点了满满一桌子,撑得快走不动了。

“东北烧烤是真的好,我都挺喜欢吃,尤其是串串烤得特别入味,特别香,量也比较大。过两天,我怎么也得再来一顿!”冯正笑着说。

### 第二天上午

#### 这有山、长影博物馆、文旅电车 “这一上午玩得简直不要太充实”

1月9日,来到长春的第二天,一早冯正就感受到长春人浓浓的热情。冯正说,当时他们打算去这有山,坐公交找不到地方,其间他只是提了一嘴,就被一名热心的阿姨听到了。

“想去这有山啊,来,小伙子跟我走!”冯正说,下车后,这名阿姨一直将他们领到了这有山的门口,并祝福他们

玩得开心,对此他真的很暖心、很感动,感觉长春人是真心“稀罕”外地的游客朋友!

在这有山,冯正感受到独有的特色和活力。“它不是一坐山,但每家店都是在山上,挺新奇的。里面各种个性化的店铺、精彩的演出也给我留下了深刻的印象,我在里面逛了一路,心情非常

愉悦。”冯正说。

游玩中,冯正还尝到一个东北特色美食,就是黏糊的麻辣烫。冯正说,这种麻辣烫将蔬菜、豆腐泡、细粉用麻酱和辣椒搅拌后,看上去很有食欲,也很好吃,又香又麻又辣,他很喜欢。

从这有山出来后,冯正去了长影旧址

博物馆,通过众多文物、艺术展览、电影互动等形式,了解到长影的光辉历程和艺术成就。之后他又特意去坐了54路文旅电车,在短暂的旅途中,去静静领略长春这座城市的风光和历史。“坐在车上,看到车慢慢行驶在城市,感觉很惬意,整个车的造型感觉也很复古、很帅,我拍了很多照片。”冯正说。

### 第二天下午

#### 冰面享受着速度与激情 公园和“唐僧”合个影

冯正今年20岁,体力充沛,一上午下来丝毫不觉疲惫,当天下午,他又来到南湖公园滑冰。“南湖公园湖面宽广,景色优美,冰面也比较平整,一滑起来根本停不下。”冯正说,他非常喜欢滑冰,驰骋在冰面上享受着速度与激情。他还和身旁的小朋友进行了比赛,当然没人在乎输赢,大家都玩得很开心。

长春动植物公园是当天冯正游玩的最后一站,天刚刚擦黑,他就已经迫不及待地入园,五彩缤纷的彩灯、各种可爱的小动物、憨态可掬的企鹅、沉浸式西游主题项目,都深深地吸引着他。

当晚,冯正在看完“女儿国”主题场景演出后,和其他观众一样,排队等着与“唐僧”合影。而“唐僧”在得知冯正是从宁夏特意过来的游客,也主动上前热情打招呼,就这样记者为他们拍下一张合影。“好看,节目好看,唐僧很帅,我会留存好这张照片,这真是一份难忘的回忆。”冯正说。

在动植物公园游玩结束后,冯正打算和朋友一同去享受“铁锅炖”,为这一天完美收官。“几个人围坐在一起,吃着特色的铁锅炖大鹅,聊聊一天的经历,想想都很开心。再玩一会儿我们就过去,店都选好了!”冯正笑着说。

### 未完待续……

#### 看冰雕、滑雪、泡澡、吃锅包肉……

接下来的几天,冯正还有很多计划。“我打算先去冰雪新天地玩一天,拿出一整天的时间!”冯正说,听说冰雪新天地规模很大,有很多好看的冰雕,还有“千米雪漂流”、大滑梯等刺激好玩的项目,所以他计划拿出一整天的时间看个够、玩个够。

之后冯正还计划要拿出一天的时间去天定山滑雪,体验驰骋在山林间的独特

体验,还要去泡澡,感受传说中的东北洗浴文化。“当然我还要吃锅包肉,都说酸甜可口很好吃,还要去吃杀猪菜等。长春好玩的、好吃的简直太多了,我只有一个目的,就是接下来几天时间尽情玩、尽情嗨,把快乐留在长春!”冯正说。

城市晚报全媒体记者 吕闯  
本组图片除署名外 受访者供图



滑到兴起时还和小朋友比赛

必须和“唐僧”合个影  
城市晚报全媒体记者 吕闯 摄